
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 

Eθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρι 

Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547 

 Αρ. Πρωτ.:590/22.02.2010 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 1ης συνεδρίασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

Αριθµός απόφασης 02/2010  

Στις 19/02/2010 ηµέρα Παρασκευή και ώρα 18:00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στη 1η συνεδρίασή του για το έτος 2010, το ∆ιοικητικό 

Συµβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Νίκου 

Σαράντη, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, 

δηλ. την 12/02/2010 

Σύνολο µελών : 57  

Παρόντες : 43 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ Σ., ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝ∆ΡΟΥΛΑΚΗ Ε., 

ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΙΑΝΝΑΚΗ Α., ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΓΚΙΚΑΣ Ι., 

ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΖΑΓΚΑΣ Λ., ΖΟΡΠΙ∆ΗΣ Ι., ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., 

ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ Ι., 

ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΚΡΟΥΠΗ Α., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., 

ΜΕΛΑΣ Ι., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., 

ΝΤΑΒΙΟΣ Θ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ., ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΠΟΤΗΡΙΑ∆ΗΣ Α., ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΕΛΕΚΟΣ Μ., ΣΠΑΝΟΣ Β., 

ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ., ΣΤΙΓΚΑ Θ., ΤΕΡΖΗΣ Α., ΤΖΕΡΠΟΣ Κ., ΤΡΙΓΚΑΣ 

Κ., ΤΣΑΓ∆Η ∆., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ. 

Απόντες : 14 ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΑΚΗΣ Σ., ΓΟΥΝΑΡΗ Α., ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ∆ΗΣ Γ., ΖΕΡΒΑΣ Α., ΚΑΖΑΝΤΖΙ∆ΟΥ 

Ν., ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ∆., ΚΑΝΤΖΟΣ Ι., ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ ∆., 

ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ Σ., ΝΤΕΡΟΣ Κ., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙ∆ΗΣ Α., ΦΙΛΗΣ Μ., 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙ∆ΗΣ ∆. 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, o Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση πάνω 

στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης. 

Ο Προεδρεύων εισηγείται το 2ο θέµα Η.∆ περί «Ο ρόλος του ΑΣ∆Α στη νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης» και λέει τα εξής: 

Αποτελεί παγκόσµια και διαχρονική διαπίστωση ότι οι αστικές περιοχές είναι η  πρωταρχική πηγή δηµιουργίας 

αγαθών και το κέντρο της κοινωνικής και πολιτιστικής δηµιουργίας και ανάπτυξης µιας χώρας. Ταυτόχρονα όµως, 

αποτελεί παγκόσµια διαπίστωση ότι οι αστικές περιοχές πλήττονται από προβλήµατα που έχουν άµεσες και 

σοβαρές επιπτώσεις στην ποιότητα ζωής των κατοίκων αυτών των περιοχών. 

 Τα σηµαντικότερα κοινωνικά, οικονοµικά και περιβαλλοντικά προβλήµατα των µεγάλων αστικών περιοχών της 

χώρας µας είναι όχι µόνο γνωστά αλλά, σε πολλές περιπτώσεις, είναι και ποσοτικά προσδιορισµένα: Μέσα από ένα 

πλήθος σχετικών µελετών, αλλά και από άµεση και καθηµερινή βιωµατική εµπειρία, λίγο- πολύ τα γνωρίζουµε 

όλοι: Η υψηλή ανεργία που οφείλεται τόσο στο µαρασµό του δευτερογενή τοµέα παραγωγής όσο και στις  
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αδυναµίες ανάπτυξης του τριτογενούς τοµέα, η αυξανόµενη εγκληµατικότητα, τα τεράστια κυκλοφοριακά 

προβλήµατα, η ανεξέλεγκτη ανάµιξη χρήσεων γης, η σοβαρή έλλειψη αστικού και περιαστικού πρασίνου σε 

συνδυασµό µε τη συνεχή υποβάθµιση του φυσικού περιβάλλοντος και η ένταση των κοινωνικών 

διαφοροποιήσεων σε χωρικό επίπεδο- που επιτείνεται από την έλλειψη οργανωµένης µεταναστευτικής πολιτικής- 

αποτελούν µερικά από τα σηµαντικότερα προβλήµατα.  

 Αποτελεί δήλωση του προφανούς πως τα µεγάλα κοινωνικά και περιβαλλοντικά προβλήµατα δε 

γνωρίζουν διοικητικά όρια σε µια εκτεταµένη αστική περιοχή, όπως η Αθήνα. Όταν υπάρχει ανεργία, 

όταν υπάρχει ατµοσφαιρική ρύπανση, όταν υπάρχει έξαρση της εγκληµατικότητας, αυτές διαχέονται 

σε όλο τον αστικό ιστό. Παρά ταύτα, η ένταση των προβληµάτων δεν είναι η ίδια για όλες τις 

περιοχές ενός µεγάλου αστικού χώρου καθώς η χωροταξική διάρθρωση δεν είναι ενιαία. Από την 

άποψη αυτή, η ∆υτική Αθήνα µπορεί να χαρακτηριστεί ως ο παρίας του Λεκανοπεδίου. 

Είναι σηµαντικό να θυµόµαστε ότι το σύγχρονο διοικητικό περιβάλλον είναι ανταγωνιστικό: δεν υπάρχουν άπειροι 

πόροι. Ακόµα και αν πρόκειται να διεκδικήσουµε εθνικούς πόρους κάποιοι θα πετύχουν περισσότερα και κάποιοι 

λιγότερα. Αυτό ισχύει για όλα τα επίπεδα, ακόµα και µεταξύ υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου ή νοµικά πρόσωπα 

στον ίδιο ∆ήµο.     

Χωρίς αµφιβολία, η ύπαρξη ανταγωνισµού οδηγεί συχνά σε κατάφορες κοινωνικές ανισότητες, αλλά αυτό δε 

δικαιολογεί καµία ισοπεδωτική θεώρηση. Ο ανταγωνισµός είναι χαρακτηριστικό της ίδιας της ζωής σε όλο το 

ζωικό και φυτικό βασίλειο. Μάλιστα, µερικοί από αυτούς που  τον απορρίπτουν µιλούν από θέσεις που κατέχουν 

µετά από σκληρό προσωπικό αγώνα σε ανταγωνιστικό περιβάλλον... Ας είµαστε ρεαλιστές. Η ανθρώπινη 

ιστορία διδάσκει πως  οι ανισότητες µειώνονται ή εξαλείφονται µέσα από διεκδικήσεις και αγώνες 

αυτών που έχουν αδικηθεί. Τίποτα δε χαρίζεται. Αλλά η διεκδίκηση και η πορεία για το όραµα της 

κοινωνικής ανάπτυξης και προόδου πρέπει να γίνονται συστηµατικά και οργανωµένα.  

Στη σύγχρονη εποχή η Τοπική Αυτοδιοίκηση αναγνωρίζεται διεθνώς ως βασικός κοινωνικός εταίρος για τη 

βελτίωση της ποιότητας ζωής, την αξιοποίηση των τοπικών συγκριτικών πλεονεκτηµάτων, την ενίσχυση της 

τοπικής οικονοµίας, την προστασία του τοπικού περιβάλλοντος και την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. Οι 

τοµείς αυτοί αποτελούν και τους βασικούς άξονες για Βιώσιµη Ανάπτυξη σε τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

 Το θεσµικό πλαίσιο λειτουργίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε όλες τις ανεπτυγµένες χώρες του κόσµου δίνει 

στους ΟΤΑ τη δυνατότητα, αλλά και τους ζητά, να προωθήσουν πολιτικές και δράσεις που άπτονται όλων των 

αναπτυξιακών τοµέων όπως Αθλητισµός, Απασχόληση, Ασφάλεια, Ενέργεια, Κοινωνική πολιτική, Μεταφορές, 

Οικονοµία, Παιδεία. Περιβάλλον, Πολιτική προστασία, Πολιτισµός, Ψυχαγωγία, κ.ά.  

Στην προσπάθειά τους να διεκδικήσουν και να εξασφαλίσουν περισσότερους εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους 

για να αντιµετωπίσουν τις ανισότητες και τα αυξηµένα κοινωνικά, περιβαλλοντικά και οικονοµικά προβλήµατα της 

∆υτικής Αθήνας, οι δήµοι Αγίας Βαρβάρας, Αγίων Ανάργυρων, Αιγάλεω, Ζεφυρίου, Ίλιου, Καµατερού, 

Περιστερίου, Πετρούπολης και Χαϊδαρίου, προχώρησαν το 1989 στη δηµιουργία του Αναπτυξιακού Συνδέσµου 

∆υτικής Αθήνας, (το 2001 εντάχθηκε στον Α.Σ.∆.Α. και ο ∆ήµος Κορυδαλλού). Σύµφωνα µε την ιδρυτική του 

Πράξη, βασικοί σκοποί του ΑΣ∆Α ήταν:  

− Η προώθηση και διερεύνηση της διαδηµοτικής συνεργασίας, 

− Η συνεργασία µε κρατικούς φορείς και ο συντονισµός της δράσης όλων των φορέων της  

περιοχής, 

− Η χωροταξική, πολεοδοµική και περιβαλλοντική ανάπλαση της ∆υτικής Αθήνας, 
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− Η καταπολέµηση της ανεργίας και η  συνολική οικονοµική ανάπτυξη της περιοχής, 

− Η συµµετοχή σε διευρωπαϊκά δίκτυα πόλεων κ.λπ. 

Στην εικοσαετή µέχρι σήµερα πορεία του ο ΑΣ∆Α όχι µόνο πέτυχε αλλά ξεπέρασε κατά πολύ  τους βασικούς 

στόχους της δηµιουργίας του.  

Κατ΄ αρχήν, ο όγκος των έργων και δράσεων του ΑΣ∆Α είναι εντυπωσιακός: 

Εκατοντάδες έργα περιβαλλοντικής και πολεοδοµικής ανάπλασης σε όλους τους ∆ήµους,  

Προστασία από καταπατητές- Ανάπλαση και ανάδειξη του Ποικίλου Όρους, 

Προστασία και ανάπτυξη του πάρκου ‘Αντώνης Τρίτσης’, 

Προγράµµατα κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων και άλλων ευπαθών οµάδων,  

Στήριξη µικροµεσαίων επιχειρήσεων,  

∆οµές και θεσµοί αντιµετώπισης της ανεργίας,  

∆ράσεις ανάπτυξης του πολιτισµού 

∆εκάδες αναπτυξιακές µελέτες για τα προβλήµατα της περιοχής,  

Ειδικά αναπτυξιακά προγράµµατα για τη συνολική αναβάθµιση της περιοχής,  

Συµµετοχή της ∆υτικής Αθήνας σε σηµαντικά Ευρωπαϊκά προγράµµατα και ∆ίκτυα στους  τοµείς του 

Περιβάλλοντος, της Απασχόλησης, του Πολιτισµού, των Μεταφορών και  Συγκοινωνιών, των νέων 

Τεχνολογιών της Γυναικείας Επιχειρηµατικότητας, των Ροµά,  των Παλιννοστούντων, των 

Αλλοδαπών, κ.λ.π. 

είναι µερικές από τις πιο σηµαντικές δραστηριότητες του Α.Σ.∆.Α. Οι περισσότερες από αυτές τις δράσεις 

έγιναν µε πόρους που δε θα εισέρεαν στη ∆υτική Αθήνα αν δεν υπήρχε  ο ΑΣ∆Α. 

 

ΑΣ∆Α: ΜΙΑ ΠΟΡΕΙΑ ΜΕ ΣΤΟΧΟΥΣ 

Αυτό που είναι σηµαντικό να τονισθεί είναι όχι µόνο η ποσοτική αλλά και η ποιοτική διάσταση του έργου του 

ΑΣ∆Α. Μελετώντας τα ποιοτικά χαρακτηριστικά µπορούµε να βγάλουµε χρήσιµα συµπεράσµατα τόσο για την 

πραγµατική έκταση του οφέλους του κάθε πολίτη από τη λειτουργία του ΑΣ∆Α όσο και την σηµασία του για το 

αύριο της ∆υτικής Αθήνας. 

Πολύ γρήγορα ο ΑΣ∆Α συνειδητοποίησε ότι οι επιδιώξεις του δε µπορούσαν να είναι απλώς ένα άθροισµα, µια 

συρραφή, των επιµέρους αναγκών και επιδιώξεων των δήµων που τον ίδρυσαν. Μέσα από τα επιµέρους αιτήµατα 

των δήµων ο ΑΣ∆Α έπρεπε να διαµορφώσει µια συνολική και συνεκτική αναπτυξιακή πολιτική για τη ∆υτική 

Αθήνα.         

Η  αποδοτική λειτουργία κάθε σοβαρού Οργάνου προϋποθέτει πως έχουν προσδιοριστεί τρία βασικά στοιχεία, 

δηλαδή: 

Α. ΠΟΥ ΘΕΛΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΜΕ   (Το όραµα) 

Β. ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΟΧΗΜΑ   (Οι ενδεδειγµένες πολιτικές) 

Γ. ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΚΙΝΗΘΕΙ ΤΟ ΟΧΗΜΑ ΣΤΗ ΣΩΣΤΗ  ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ (Οι στόχοι) 

Το πού θέλει η τοπική κοινωνία να πάµε προέκυψε από τις συζητήσεις στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο και τα αιτήµατα 

των ∆ηµάρχων και φάνηκε πως το κοινωνικό όραµα της Τοπικής Αυτοδιοίκησης της ∆υτικής Αθήνας µπορεί να 

κωδικοποιηθεί σε τέσσερις βασικούς άξονες: 

1. Θέλουµε µία κοινωνία όπου οι πολίτες απολαµβάνουν ένα υψηλό επίπεδο διαβίωσης. 
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2. Θέλουµε µία συνεκτική, δυναµική και συµµετοχική κοινωνία όπου υπάρχει ισότητα για όλους  

τους πολίτες στις επιλογές, στις ευκαιρίες και στη συµµετοχή. 

3. Θέλουµε µία πλουραλιστική κοινωνία που σέβεται την προσωπικότητα και την ιδιαιτερότητα του 

καθενός και παρέχει πλήθος επιλογών και λύσεων. 

4. Θέλουµε µία κοινωνία ευθύνης για το αύριο, όπου η κοινωνική, περιβαλλοντική και οικονοµική 

διάσταση των προβληµάτων συνυπολογίζονται στις αποφάσεις και τις λύσεις. 

Οι ενδεικνυόµενες πολιτικές για την υλοποίηση αυτού του οραµατικού τετράπτυχου αναζητήθηκαν  µε βάση τις 

αρχές της βιώσιµης ανάπτυξης, το υπάρχον θεσµικό διοικητικό πλαίσιο και τις ιδιαιτερότητες της ∆υτικής Αθήνας.  

Σε (πολύ) αδρές γραµµές, οι πολιτικές που κρίθηκαν αναγκαίες  ήταν: 

Α. Στήριξη του πολίτη µέσα  σε ένα ασφαλές κοινωνικό και οικονοµικό περιβάλλον. 

Αυτό σηµαίνει στοχευµένες δράσεις στους τοµείς της Ασφάλειας (από ατυχήµατα, πράξεις βίας και Πολιτική 

Προστασία), Παιδείας, της Πρόνοιας-Κοινωνικής πολιτικής, του Πολιτισµού, του Αθλητισµού, της  Απασχόλησης 

(προστασία των θέσεων εργασίας, δηµιουργία νέων θέσεων εργασίας, Επιµόρφωση, τόνωση της τοπικής 

Οικονοµίας (µε βελτίωση της τοπικής ελκυστικότητας, αύξηση της τοπικής κινητικότητας, εισαγωγή νέων 

τεχνολογιών) κ.ά. 

Β. Προστασία και αναβάθµιση του περιβάλλοντος. 

Αυτό σηµαίνει στοχευµένες δράσεις για βελτίωση/ επέκταση του πράσινου, ορθολογική διαχείριση των φυσικών 

πόρων, χωροταξική/ πολεοδοµική ανασυγκρότηση, χρηστικό επαναπροσδιορισµό παλαιών εγκαταστάσεων, 

βελτίωση της αισθητικής, της ασφάλειας και της λειτουργίας των ανοικτών χώρων (µέσω βιοκλιµατικών επιλογών, 

επέκτασης του φωτισµού) κ.ά. 

Γ. Ανάπτυξη της κοινωνικής συνοχής.  

Αυτό σηµαίνει στοχευµένες δράσεις για την προστασία των ευπαθών κοινωνικών οµάδων, αποδοχή της 

διαφορετικότητας και προώθηση της κοινωνικής ισότητας και δικαιοσύνης µέσω αναπλάσεων υποβαθµισµένων 

περιοχών. 

∆. Αναβάθµιση της φροντίδας υγείας στη ∆υτική Αθήνα. 

Μέσα από δυο Συνέδρια για την Υγεία στη ∆υτική Αθήνα συγκεντρώθηκαν µελέτες και προτάσεις ειδικών 

επιστηµόνων για την πρωτοβάθµια και τη νοσοκοµειακή φροντίδα υγείας στην περιοχή της ∆υτικής Αθήνας. Ο 

ΑΣ∆Α επίσης είχε συµβολή στο σχεδιασµό και τη χωροθέτηση του Αττικού Νοσοκοµείου.  

Ε. Σύγχρονη, διαφανής και αποδοτική ∆ιακυβέρνηση. 

Όλες οι δράσεις του ΑΣ∆Α όχι µόνον ήταν νοµότυπες, αλλά και αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του ΑΣ∆Α, ώστε ο 

κάθε πολίτης να µπορεί να έχει µια διαυγή εικόνα των δράσεων της διοίκησης του ΑΣ∆Α. 

Όλες οι σηµαντικές δράσεις του ΑΣ∆Α στόχευαν στην υλοποίηση των παραπάνω πολιτικών. Το πρωτοποριακό 

στη λειτουργία του ΑΣ∆Α δεν ήταν µόνο η µεθοδική αναζήτηση των κατάλληλων πολιτικών, αλλά και η επιλογή 

των δράσεων που θα έφεραν πολλαπλασιαστικά αποτελέσµατα. Γιατί µόνον τότε µια αποσπασµατική λίστα 

αναγκών µετατρέπεται σε σχέδιο που εκµεταλλεύεται κάθε ευκαιρία, µεγιστοποιεί τα οφέλη για την τοπική 

κοινωνία και βάζει τις στέρεες βάσεις για συγκροτηµένη αναπτυξιακή πορεία. Γιατί µόνο τότε, παραφράζοντας τον 

ποιητή, «το µικρό γεννά το µέγα». 

Αυτές οι δράσεις αναδεικνύουν την πραγµατική φύση της λειτουργίας του ΑΣ∆Α µέσα στον αστικό χώρο 

τουλάχιστον 750.000 κατοίκων: Ο ΑΣ∆Α παράγει αναπτυξιακή πολιτική και λειτουργεί εδώ και πολλά 

χρόνια ως Μητροπολιτική οντότητα, πολύ πριν συζητηθεί η Μητροπολιτική ∆ιακυβέρνηση. Ο ΑΣ∆Α, 
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αθόρυβα αλλά µεθοδικά και παραγωγικά προωθεί, εδώ και χρόνια, την πραγµατική την µητροπολιτική ανάπτυξη 

της ∆υτικής Αθήνας. Αυτό, σε συνδυασµό µε την µεγάλη εµπειρία του από το διεθνές γίγνεσθαι λόγω συµµετοχής 

σε πολλά Ευρωπαϊκά προγράµµατα και δίκτυα, τον έχει καταστήσει έναν Οργανισµό ελπίδας και 

προοπτικής για το αύριο της ∆υτικής Αθήνας. 

Το συνολικό αυτό έργο  δεν ΠΡΕΠΕΙ αλλά και δεν έχουµε ∆ΙΚΑΙΩΜΑ να το αφήσουµε ηµιτελές. 

Άλλωστε, η καθηµερινή πραγµατικότητα της ζωής των κατοίκων της ∆υτικής Αθήνας εξακολουθεί να είναι γεµάτη 

αντιξοότητες που σε µεγάλο βαθµό οφείλονται στις διαιωνιζόµενες  ανισότητες ανάµεσα στη ∆υτική Αθήνα 

και στις «προνοµιούχες» περιοχές του Λεκανοπεδίου. Ανισότητες που αφορούν τις υποδοµές, τις 

προσφερόµενες υπηρεσίες, την προστασία του φυσικού περιβάλλοντος, τη γενικότερη ποιότητα ζωής των 

κατοίκων. Ανισότητες που ο ΑΣ∆Α έθεσε από την αρχή ως στόχο του να γεφυρώσει µε δηµιουργικό τρόπο, µε 

την ανάπτυξη και ποιοτική αναβάθµιση των πόλεων της ∆υτικής Αθήνας. Αυτή η προσπάθεια έχει φέρει 

σηµαντικά αποτελέσµατα, απέχει όµως πολύ από το να θεωρηθεί ολοκληρωµένη.  

Ο ΑΣ∆Α λοιπόν, ακόµη και αν δεν υπήρχε, θα έπρεπε να προβλεφθεί και να ιδρυθεί τώρα στο πλαίσιο 

της νέας αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης.   

 

Το. ∆.Σ. του ΑΣ∆Α, αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

� Να αποτελέσει το παραπάνω κείµενο, ενηµέρωση – εισήγηση για επόµενη συνεδρίαση του ∆.Σ., προκειµένου 

να ληφθεί και η αντίστοιχη απόφαση 

 

 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 02/2010 των αποφάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΑΣ∆Α 

 
    Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

                                                                                                                                                                                                                                                   
Ο Πρόεδρος                                                                                                                    Τα  Μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι 19/02/2010 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 

Νίκος Α. Σαράντης 
∆ήµαρχος Αγ. Αναργύρων 


